

## Університетська освіта

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** є підготовка здобувачів до навчання у закладі вищої освіти, відповідно до сучасних динамічних процесів у міжнародній освіті, ознайомлення здобувачів вищої освіти з організацією підготовки фахівців спеціальності.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування у студентів системи знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку; формування навичок самостійного та ефективного навчання у закладі вищої освіти з урахуванням світових освітніх тенденцій; виховання у здобувачів вищої освіти почуття належності до організації; поваги до закладу освіти, його історії та традицій.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК 6. Здатність працювати в команді.

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 1. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства.

ПРН 7. Уміти організовувати та брати участь у волонтерських/культурно-освітніх/спортивних проєктах, спрямованих на формування здорового способу життя / активної громадянської позиції.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Вища освіта в контексті Болонського процесу.

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою освітою. Академічна доброчесність.

Тема 3. Організація навчального процесу в закладі вищої освіти.

Тема 4. Фахова підготовка у закладі вищої освіти: вступ до спеціальності.

Тема 5. Бібліотека закладу вищої освіти і правила користування її фондами.

Тема 6. Соціально-культурна інфраструктура закладу вищої освіти.

Тема 7. Студентське самоврядування як невід'ємна складова демократизації вищої школи.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3,0

Форма семестрового контролю залік